
STÁŽ VE WORK PROGRAMECH

Institut pro evropskou politiku EUROPEUM hledá stážisty do třech výzkumných
programů - Green Europe, Global Europe and Just Europe!

Institut pro evropskou politiku EUROPEUM je nezávislý, neziskový a nestranický think tank se sídlem v Praze a Bruselu.
Institut se zaměřuje na evropskou integraci a soudržnost, provádí vlastní výzkum, organizuje akce pro odborníky,
zainteresované strany i širší veřejnost, provádí advokační aktivity a realizuje mezinárodní projekty. Snažíme se poskytovat
výzkum založený na důkazech a doporučení pro tvůrce politik a pomáhat tak utvářet cestu EU vůči české a středoevropské
realitě.
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V případě zájmu nám prosím zašlete svůj životopis, krátký motivační dopis a případně ukázku předchozích
písemných prací na adresu jobs@europeum.org do 21. února 2025 / přihlášky přijímáme průběžně; uchazeči

budou posuzováni podle pořadí došlých přihlášek. Do předmětu e-mailu uveďte „/název pracovního
programu/stáže“ a připojte, do kterého programu se hlásíte.

Pohovory budou probíhat průběžně. 

Vysokoškolské studenty magisterského studia nebo studenty posledního ročníku bakalářského studia se
zaměřením na mezinárodní vztahy, evropská studia, politologii, práva nebo ekonomii
Plynulost v anglickém jazyce písemně i ústně (znalost češtiny a dalších jazyků výhodou)
Silné výzkumné, analytické a písemné dovednosti 
Prokazatelný zájem o politiku a instituce EU
Zájem o témata jako např. klimatická politika, konkurenceschopnost, zahraniční vztahy, rozšiřování EU a
reformy, digitální transformace nebo migrace vítány
Schopnost rychle se seznámit s novými tématy
Zkušenost při organizování veřejných akcí vítány

Co nabízíme?
Přibližně pětiměsíční stáž, především v malém týmu konkrétního work programu, ale i v širším dynamickém
mezinárodním prostředí pražské kanceláře EUROPEA (3. března 2025 - 18. července 2025)*
Dostanete příležitost se podílet na různých aktivitách souvisejících s evropskou politikou, konkrétním zaměřením
na Česko/střední Evropu a podpořit tak náš tým ve výzkumných a advokačních aktivitách, organizování akcí,
monitorování evropské politiky, přípravě komunikačních materiálů, účast na konferencích
Práci v naší pražské kanceláři (minimálně 2 dny v týdnu).
Fixní finanční podporu**
Možnost mimořádné odměny za výzkumnou a publikační činnost

Nápň práce?
Podpora výzkumu: úzká spolupráce s vedoucími, výzkumníky a projektovými manažery vybraného pracoviště
na různých projektech a výzkumných úkolech spadajících do oblasti pracovního proudu
Politické poznatky z EU: Pochopení vnitřního fungování EU prostřednictvím sledování a monitorování diskuzí.
Porozumění legislativnímu procesu EU, labyrintu trialogů a dynamice výborů Evropského parlamentu a odhalit
tajemství generálního ředitelství Evropské komise.  
Administrativní činnost: Vytváření a udržování databáze kontaktů, domlouvání schůzek, pomoc při přípravě
akcí, diskusí a setkání u soukromých kulatých stolů

*   Konkrétní termíny stáže jsou předmětem jednání
** Stáž může být financována z programu Erasmus+ a dalších programů

Co požadujeme?


